

simm.cas.cn

首页 | 机构概况 | 机构设置 | 新闻中心 | 研究成果 | 研究队伍 | 国际交流 | 院地合作 | 研究生教育 | 创新文化 | 党群园地 | 科学传播 | 信息公开

内网登录 OA登录

站内搜索

GO

您现在的位置: 首页 > 新闻中心 > 综合新闻

《中国药理学报》影响因子创新高

发表日期: 2020-07-01

打印 中 大 关闭 浏览次数:

2020年6月29日, 科睿唯安发布了2019版《期刊引证报告》。其中, 由中国药理学会和中国科学院上海药物研究所共同主办的英文版学术期刊《中国药理学报》(Acta Pharmacologica Sinica, APS) 影响因子为5.064, 在国际药理学与药学领域270种期刊中排名第26位(Q1区), 比去年上升27位; 在化学综合领域177种期刊中排名第42位(Q1区), 比去年上升7位。APS发表论文在2019年度总被引用频次达到9668次。以上指标均创历史新高。

在丁健主编的领导和全体编委的大力支持下, APS始终坚持国际化办刊方针, 在竞争激烈的全球学术出版领域与本领域高端学术期刊同台竞技, 为广大药理学及药学工作者提供了良好的原创研究成果发布平台。

近年来, APS获得了中科院科学出版基金、中国科技期刊国际影响力提升计划、中国科技期刊卓越行动计划等期刊项目支持, 办刊水平及国际学术影响力不断提升。

期刊网站: <http://www.chinaphar.com>; www.nature.com/aps



《中国药理学报》第六期封面

(供稿部门: 《中国药理学报》编辑部; 供稿人: 朱倩蓉)

评论



版权所有 中国科学院上海药物研究所 沪ICP备05005386号-1
地址: 上海市浦东张江祖冲之路555号 邮编:201203 电话: 86-21-50806600
 沪公网安备 31011502008305号

